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Problemler - 1
- S d [
N

11 TL 3L 8 TL 10TL

Asagidaki problemleri yukarida Syatlari verilen okul arac

gereclerine gore cézelim.

1) Ali 1 defter, 1 kalem aliyor ~ Cozim:
ve 20 TL para veriyor. Ali ne ka-

dar para ustl alir?

Cevap: s
2) Ayse 2 kalem ve 1 pastel boya  Cazim:

aliyor. Aysenin 30 TL parasi oldu-

guna gére ne kadar parasi kalir?

Cevap: .
3) Yunus 1 defter, 1 pastel boya  cg,im:
ve | cetvel aliyor. Kasiyere 50O TL '
para veren Yunus ne kadar para
Ustd alir?
Cevap: s
4) Her Grinden 1 tane alan Sude Szl
kasiyere 60 TL verirse ne kadar
para Ustd alir’?
Cevap: i
Cozim:

5) Begiim 2 defter, 1 kalem ve
1 cetvel takimi aliyor. Begim'iin 45
TL parasi olduguna gére son du-
rumda ne kadar parasi kalmistir? Cevap: ..
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Problemler - 2

Asagidaki problemleri ¢éziniz.

1) Bir kimeste 36 tavuk, tavuk-
lardan 24 eksik horoz vardir. Ku-

mesteki tavuk ve horozlarin sayisl
kactir?

2) Yasarin 85 TL parasi vard.

Yasar parasinin 45 TL'siyle gémlek
18 TL'siyle de gorap aldi. Yasar'n
cebinde ka¢ TL parasi kalir?

3) Bayramda Omer dedem 45
TL, Mehmet dedem 35 TL para

verdi. Paramin 28 TL'sini harcadim,
geriye kac TL param kalir?

4) Babam 36 yasindadir. Annem

babamdan 4 yas kiciktir. Annem-
le babamin yaslari toplami kactir?

5) Annem marketten 5 TLye

yumurta 15 Tl'ye cay, 18 Tlye
seker aldi. Kasiyere SO TL verdi
Kac TL para sti olmalidir’?
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Cozim:

Cevap: .

Cozim:

Cevap: i

Cozim:

Cevap: ..................................

Cozim:

Cevap: i

Cozim:

Cevap: i
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Problemler - 3

Cozim:
1) Emre’nin 89 cevizi vardi. Ce-
vizlerinin 26 tanesini Aliye 28 ta-
nesini Ayse'ye verdi. Emre™nin kag Covan
coviz kol P! ottt
Cozim:
2) Ablam marketten 4 dizine
cay bardag ald. Bardaklari eve
getirirken dusirdt ve 16 tanesini . .
krd. Ablam eve kac saglam bar- EVAP! ottt
dak getirmistir’?
Cozim:

3) Bir otobtste 28 yolcu vard.

Birinci durakta 19 yolcu indi, ikinci

dUl’Gl(tO ‘] 6 HOI.CU bindi O’(Obﬁste CGVOP: ..................................

kag yolcu vardir?

Cozim:
4) Gilfem 46 yasinda, |2zet ise
Gulfem'den 29 yas kictktar. Gul-
fem ve Izzetin yaslari toplami kac- Cevap: i
tir?
Cozim:
5) 48 saysinin 36 fazlasinin 29
eksigi kagtir?
Cevap: .
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Problemler - 4

Asagidaki problemleri ¢éziniz.

1) Pazar gint hayvanat bahcesi-
ne gelenlerin sayisi cumartesi gunu
gelenlerden 28 kisi daha azdir. Cu-
martesi gini 54 kisi geldigine gére
iki gtinde hayvanat bahcesine kag
kisi gelmistir”?

2) Bir simitci 89 simitin 6nce 29
tanesini, sonra da 49 tanesini satt,,
geriye kac simit kalir’?

3) Bir oyuncakeidan ablama 38
TL'ye ayick, kendime de 47 TlL'ye
uzaktan kumandali aradba aldm.

Oyuncakeya 90 TL verdim. Kae TL

para Usti alirm?

4) Bir kémirct 85 torba komi-
ran bir kismini satt. Geriye 49 tor-
ba kémir kaldi. Kémirct toplam
kac torba kémir satmistir?

5) Ali 15 yasinda; Ayse, Aliden
6 yas kictktir. Metin'in yasi, Ali ve
Ayse'nin yaslar toplami kadardr.
Ali, Ayse ve Metin'in yaslari topla-

mi kactir?

138

Cozim:

Cevap: .

Cozim:

Cevop: ..................................

Cozim:

Cevap: .

Cozim:

Cevap: s

Cozim:

Cevop: ..................................
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Problemler - 5

1. Bir baba oglundan 25 yas, ki-
zinda ise 30 yas buytktir. Oglu1 0 Cdzim:

yasinda olduguna gére kizi kac ya-

sindadir?

2. Bir mogozo’df] gc'imlek 1 5' TL, Cevcp: ..................................
pontolon 25 TLdir. 50 TL verip 1
pontalon ve 1 gémlek alan biri ne Céimi
~6zam:

kadar para ustl alir?

3. Bir ciftlikte 20 inek, 30 koyun,

3 tanede at bulunmaktadir. Inek-

lerden 5 tanesi satldiginda ciftlikte Cevap: i
kac hayvan kalir?
4. Bir 6grenci gunltk 70 soru  Cozim:

c6zmektedir. Bu 6grenci Hayat Bil-

gisindenl 5, Matematikten 20 ve

Tirkceden 30 soru ¢ézdugtinde,
cdzmesi gereken kag soru kalir?

5. Gunlik 60 sayfa kitap okuyan .
Ali, sabah 20 sayfa, 6glen 30 say- Gézim:

Cevap: i

fa kitap okumustur. Alinin kac say-

fa daha kitap okumasi gerekir?

6. Bir bakkala sabahlari 45, ak- Cevap: .
samlari da 50 ekmek gelmektedir.
Bu bakkal sabah 35, aksam ise 45 Cézim:

ekmek satmistir. Bakkalin elinde kac

ekmek kalmistir’?

Cevap: s
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1. ETKINLIK

p
Asagidaki gérsellerden faydalanarak islemlere uygun

problemler kuralim.

N
o

Bir kasada 48 elma vardi. 19

tanesi clrik ckt. Kasada kac

tane soglom elma kald? T
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1) Eda 24 yasindadir. Emre Eda’dan 9 yas kiciktir. Eda

ile Emre’nin yaslari toplami kactir?

A) 39 B) 33 C15

2) Ergin’in 43 tane bilyesi vardi. Bilyelerinin 19 tanesini
Melih'e verdi, 8 tanesini de kaybetti. Ergiin‘iin kac bil-
yesi kalir?

A) 26 B 16 11 L

3) Bir terzi cuma giini 24 g8mlek cumartesi cu-
madan 16 gémlek eksik dikti. Terzi iki glinde
ne kadar gémlek dikmistir?

A) 8 B) 30 C) 32

4) 48 TL param vardi. Paramin bir kismini harcadim. Ge-
riye 19 TL param kaldi. Kag TL para harcamisimdir?

A)19 B) 29 C) 48

S) 67 sayisinin 29 eksiginin 16 fazlasi kactir?
A) 54 B) 38 C) 44

6) Bir kimeste 18 o&rdek, érdeklerden
9 fazla kaz, kazlardan 6 eksik horoz

vardir. Kimeste toplam ka¢ hayvan
vardir?

A) 27 B) 56

1 41



8.

7)

8)

9)

76 kilometrelik yolun 8nce 28 kilometresini sonra 18
kilometresini gittik. Geriye kag kilometre yol kaldi?

A) 46 B) 30 C) 24

Talha birinci giin 26 sayfa, ikinci giin birinci giinden 8
sayfa eksik kitap okudu. Uciinct giin, birinci ve ikinci giin
okudugu kitap kadar kitap okudu. Toplam kac sayfa
kitap okumustur?

A) 18 B) 44 C) 88

2 dizine kalemim vardi. 2 deste kalem de babam aldh.
Kalemlerimin 16 tanesini kardesime verdim. Kac kale-
mim kalir?

A) 28 B) 24 C) 20

10) Sinifimizda 29 kiz 8grenci, kizlardan 18 eksik erkek

égrenci vardir. Sinifimizda toplam kag égrenci vardir?

A) 11 B) 30 C) 40
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